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Enquête Devenir 
dans les 6 mois et à 
+ 6 mois
Enquête Satisfaction
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Méthodologie / Échantillon

Stagiaires sortis entre juillet 2013 et juin 2014, 
au titre des Parcours Métiers 2013 et 2014.

3000 questionnaires

2 643 SOCLE 357 FREF

Représentativité : méthode des QUOTAS

 Département d’action
 Niveau de formation
 Domaine/secteur
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Répartition des interviews

Situation durant les 6 mois qui ont suivi la sortie de formation

Situation des stagiaires 6 mois après la sortie de formation

Zoom sur ceux qui sont en emploi

Zoom sur ceux qui sont en formation

Synthèse
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RÉPARTITION DES INTERVIEWS

12%

16%

11%

23%

12%

26%

18 - Cher

28 - Eure
et Loir

36 - Indre

37 - Indre
et Loire

41 - Loir et
Cher

45 - Loiret

Département (quota) Niveau (quota) Secteur (quota)

31%

30%

20%

15%

3%

1%

IV bis et V

IX

V bis et VI

III bis et IV

III

I et II

49%

36%

8%

3%

3%

Tertiaire

Multisectori
elle /

Généraliste

BTP

Industrie

Agriculture
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RÉPARTITION DES INTERVIEWS

Type de formation

37%

63%

Insertion

Qualification

Action modulaire

51%

49%

Action modulaire

Non modularisée

56%
44%

Sexe

44%

47%

9%

Moins de 26 ans

26 - 49 ans

50 ans et +

Âge
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Répartition des interviews

Situation durant les 6 mois qui ont suivi la 
sortie de formation

Situation des stagiaires 6 mois après la sortie de formation

Zoom sur ceux qui sont en emploi

Zoom sur ceux qui sont en formation

Synthèse
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Situation durant les 6 mois qui ont suivi la formation

Avant d'entrer en formation, aviez-vous eu… ?
Citer – une seule réponse possible

Base répondants : 3 000

44%

39%

17%

76%

8%

17%

Une expérience
professionnelle

Une activité
occasionnelle

Aucune
expérience

professionnelle

2014 2015




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Situation durant les 6 mois qui ont suivi la formation

Durant cette période, avez-
vous eu accès à un emploi ?

Base répondants : 3 000

58%

59%

2014

2015

% de OUI, ACCÈS A L’EMPLOI
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Situation durant les 6 mois qui ont suivi la formation

Question posée à ceux qui ont 
eu un emploi durant les 6 mois

Si oui

16%

46%

18%

21%

16%

47%

13%

24%

Plusieurs emplois
successifs

Un emploi
régulier

Une seule période
de chômage

(avant ou après la
période d'emploi)

Un enchaînement
d'emplois et de

chômage

2014 2015

Plus précisément, avez-eu… ?
Citer – une seule réponse possible

Base répondants : 1 765




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Situation durant les 6 mois qui ont suivi la formation

Quelle a été la durée totale des 
emplois occupés pendant les 6 

mois ?
Citer – une seule réponse possible

Base répondants : 1 765

10%

24%

66%

Moins d’un 
mois

Entre 1
mois et

moins de 3
mois

Trois à 6
mois
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Situation durant les 6 mois qui ont suivi la formation

Actifs occupés : 59% durant les 6 mois qui ont 
suivi la formation (+1 pt par rapport à 2014)…

Des actifs occupés surreprésentés sur les cibles suivantes :

Formation 
Qualifiante

64% +
Agriculture

Industrie

71% +

72% +

66% +
Tertiaire

Niveaux 
IIIbis, IV, 

IVbis et V : 
68% à 70% 

++

Formations 
générales / 

multisectorielles
47%

FREF : 69%

SOCLE : 58%

Formation 
Insertion

50%
BTP

60%



13

Répartition des interviews

Situation durant les 6 mois qui ont suivi la sortie de formation

Situation des stagiaires 6 mois après la sortie 
de formation

Zoom sur ceux qui sont en emploi

Zoom sur ceux qui sont en formation

Synthèse
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Situation à +6 mois
Depuis DATE SORTIE DE FORMATION à 6 mois, 

quelle est votre situation (actuelle) ? Vous êtes… ?
Base répondants : 3 000

58%

6%

36%

52%

9%

40%

En emploi

En formation

Ni l'un, ni
l'autre

2014 2015
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Répartition des interviews

Situation durant les 6 mois qui ont suivi la sortie de formation

Situation des stagiaires 6 mois après la sortie de formation

Zoom sur ceux qui sont en emploi

Zoom sur ceux qui sont en formation

Synthèse



16

Type d’emploi occupé

S’agit-il d’un… ?
Base répondants : 1 548 (1 729 en 2014)

36%

10%

5%

16%

7%

3%

11%

4%

9%

33%

10%

6%

20%

4%

3%

12%

4%

8%

CDI

CDD<3 mois

CDD>=3 mois et <6 mois

CDD>= 6mois

CUI

Emploi d'avenir

CTT

Apprentissage / Professionnalisation

Création / reprise d’entreprise

2014 2015



/ Prof. Indépendante


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Emploi occupé : temps partiel ou complet

Cet emploi est-il à… ?
Base répondants : 1 548 (1 729 en 2014)

17%

15%

68%

18%

15%

67%

Temps partiel <
24h/sem.

Temps partiel
24h à <

35h/sem.

Temps complet
> ou = 35h/sem.

2014 2015
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Adéquation de l’emploi occupé avec la formation suivie

L'emploi est-il en lien avec le métier visé par la 
formation suivie ?

Base répondants : 1 548 (1 729 en 2014)

63%

65%

2014

2015

% de OUI
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Zoom sur les actifs occupés 6 mois après la fin de formation

52% occupent un emploi 6 mois après la fin de la 
formation

26-49 ans

57% +

Formation 
Qualifiante

58% +

58% +
Tertiaire

Agriculture

Industrie

63% +

58%
A-AGRICULTURE : 63% +

K-TRANSP. LOGISTIQUE : 73% +
P-SERV. SOCIAUX, SPORT, AUTRES SERV. 

AUX PARTICULIERS : 61% +
Q-PROPRETE, SECURITE ET AUTRES 
SERV. AUX COLLECTIVITES : 67% +

Niveaux IIIbis / 
IV, IVbis / V : 
56% à 60%+

55% +

Moins de 
25 ans

50 ans 
et +

Formation 
Insertion

50%

48% 45%

Formations 
générales / 

multi-
sectorielles

43%
49%

BTP
46%
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Répartition des interviews

Situation durant les 6 mois qui ont suivi la sortie de formation

Situation des stagiaires 6 mois après la sortie de formation

Zoom sur ceux qui sont en emploi

Zoom sur ceux qui sont en formation

SYNTHÈSE
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Objectif de la formation suivie

S'agit-il d'une action de formation permettant de … ?
Citer – Plusieurs réponses possibles

Base répondants : 255

32%

17%

9%

77%

Définir ou confirmer un projet
professionnel

Découvrir des métiers ou d’acquérir 
les 1ers gestes professionnels

Préparer un concours du secteur
sanitaire et social

Se former à un métier et d'obtenir le
cas échéant, une certification
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Répartition des interviews

Situation durant les 6 mois qui ont suivi la sortie de formation

Situation des stagiaires 6 mois après la sortie de formation

Zoom sur ceux qui sont en emploi

Zoom sur ceux qui sont en formation

SYNTHÈSE
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Ce qu’il faut retenir

Accès à l'emploi au 
cours des 6 mois 

59%

De 3 à 6 mois 
pour deux tiers 

d’entre eux
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Ce qu’il faut retenir

52%

34%

9%

5%

Emploi

Demandeur
d'empoi

Formation

Autre situation

Situation 6 mois après la fin 
de formation

(Arrêt maladie, 
congé parental, 

maternité, parent au 
foyer ou autres)

Création / reprise d'entreprise
8%

CDI
33%

CDD (toutes durées)
36% (dont 20% > 6 mois)

CUI / Emploi 
d'Avenir

7%

Intérim
12%

Apprentissage / 
Professionnalisation

3%

Indépendant
2%





63% d’emplois 
durables




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Ce qu’il faut retenir
Actifs occupés à +6 mois : 

52%
Accès à l'emploi au cours des 6 

mois : 59%

71% 63%

72% 58%

47% 43%

60%
46%

66% 58%

Tertiaire

Agriculture

Industrie

Formations 
générales / 

multisectorielles

BTP
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Ce qu’il faut retenir

FOCUS SUR TRAVAILLEURS 
HANDICAPÉS (7% ; 207 stagiaires)

48%TH Dont 71% en contrat de 3 à 
6 mois contre 66% au 

global

59% au 
global

45%TH

Dont 70% en emploi durable
contre 63% au global

Et à temps partiel : 45% (33% 
au global)

52% au 
global

Accès à l'emploi 
durant les 6 

mois 

Accès à l’emploi 
à 6 mois 

Des formations de niveau IX (41%
contre 30% au global) ;

Qualifiantes (73% vs 63%) ;
Dans le tertiaire (58% vs 49%).



Enquête Devenir dans les 6 
mois et à + 6 mois

Enquête Satisfaction
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Méthodologie / Échantillon

Stagiaires sortis entre mai 2014 et avril 2015, au 
titre des Parcours Métiers 2014 et 2015.

3000 questionnaires

Représentativité : méthode des QUOTAS

 Département d’action
 Domaine/secteur

2 396 SOCLE 604 FREF
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Répartition des interviews

Objectifs de la formation, parcours individualisés et attestation de 
compétences

Satisfaction avant d’entrer en formation

Ressenti à l’entrée en formation

Ressenti pendant la formation, qualité et conditions de formation

Satisfaction globale vis-à-vis de la formation

Zoom sur les actions modularisées et les travailleurs handicapés
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RÉPARTITION DES INTERVIEWS

10%

16%

13%

20%

12%

29%

18 - Cher

28 - Eure et
Loir

36 - Indre

37 - Indre et
Loire

41 - Loir et
Cher

45 - Loiret

Département (quota) Secteur (quota)

47%

40%

6%

5%

3%

TERTIAIRE

FORMATION
MULTI-

SECTORIELLE

BTP

INDUSTRIE

AGRICULTURE

28%

25%

24%

12%

8%

3%

NIVEAU IX

NIVEAU V

NIVEAU VI

NIVEAU IV

NON PRÉCISÉ

NIVEAU III

Niveau
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RÉPARTITION DES INTERVIEWS

Type Insertion / 
Qualification

47%

53%

Insertion

Qualification

Action modularisée

43%

57%

Action
modularisée

Non
modularisée

55%
45%

Genre

49%

44%

8%

Moins de 26
ans

26 - 49 ans

50 ans et +

Âge
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Interprétation du taux de satisfaction

+-

Alerte Perfectible EXCELLENT

> 90%

Insuffisant

86% -
90%

81% -
85%

71% -
80%

50% -
70%

< 50%

Bien Très bien
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Répartition des interviews

Objectifs de la formation, parcours 
individualisés et attestation de compétences

Satisfaction avant d’entrer en formation

Ressenti à l’entrée en formation

Ressenti pendant la formation, qualité et conditions de formation

Satisfaction globale vis-à-vis de la formation

Zoom sur les actions modularisées et les travailleurs handicapés
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Objectifs de la formation
Quel était votre objectif en entrant en formation. Souhaitiez-vous… ?

Citer – plusieurs réponses possibles Base répondants : 3 000

82%

67%

66%

46%

Obtenir un premier emploi
ou retrouver un emploi grâce

à cette formation

Développer de nouvelles
compétences en lien avec

votre métier

Obtenir un titre ou un
diplôme

Changer de métier à l'issue
de la formation

Industrie

90% +

FREF : 76% +

TH : 
55% +

86% +

Tertiaire

Industrie
60% +

Qualification : 
76% +

Insertion : 55%
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Objectifs de la formation

70% des stagiaires pensent avoir atteint leurs 
objectifs 

80%

Obtenir un 
premier emploi 
ou retrouver un 
emploi grâce à 
cette formation

69% 66% 44%

Développer de 
nouvelles 

compétences en 
lien avec votre 

métier

Obtenir 
un titre 
ou un 

diplôme

Changer de 
métier à 

l'issue de la 
formation

Mais…
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Parcours individualisés

Avez-vous bénéficié d’un parcours de formation individualisé ?
Base répondants : 3 000

19%

Loir et 
Cher: 
26%+

Actions 
modularisée : 
21%+

Formations 
multisectorielles: 
23%+
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Remise d’attestation de compétences
L’organisme de formation vous a-t-il remis une attestation de 

compétences à la fin des modules suivis ou à la fin de la formation ?
Base répondants : 3 000

PROGRAMME 2015 : 
337 stagiaires concernés 

77%

OUI : 
71%

Actions non 
modularisées
qualifiantes : 

74%

Actions 
modularisées
qualifiantes : 

82%

Actions non 
modularisées

Insertion: 
66%

Actions 
modularisées

Insertion : 
58%
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Répartition des interviews

Objectifs de la formation, parcours individualisés et attestation de 
compétences

Satisfaction avant d’entrer en formation

Ressenti à l’entrée en formation

Ressenti pendant la formation, qualité et conditions de formation

Satisfaction globale vis-à-vis de la formation

Zoom sur les actions modularisées et les travailleurs handicapés
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Niveau d’information avant d’entrer en formation 

Toujours avant d’entrer en formation, estimez-vous avoir eu une 
information suffisante sur … ?

Base répondants : 3 000

94%

91%

89%

87%

85%

82%

82%

Règlement intérieur

Objectifs de la formation

Contenu de formation
& planning

Modalités de validation

Méthodes de travail utilisées

Débouchés en termes de métiers

Rémunération, protection sociale,
frais annexes & cond. versement

Total bien informés

96% l’ont 
signé78%

dont « très bien informés »

61%

65%

62%

57%

52%

56%
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Répartition des interviews

Objectifs de la formation, parcours individualisés et attestation de 
compétences

Satisfaction avant d’entrer en formation

Ressenti à l’entrée en formation

Ressenti pendant la formation, qualité et conditions de formation

Satisfaction globale vis-à-vis de la formation

Zoom sur les actions modularisées et les travailleurs handicapés
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Ressenti à l’entrée en formation

Base répondants : 3 000

87%

82%

Le formateur a-t-il fait un point /
besoins de formation en lien avec

vos projets & expériences ?

La durée de votre parcours a-t-
elle été adaptée à vos besoins ?

Total d'accord

71%

60%

dont « tout 
à fait 

d’accord »
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Ressenti à l’entrée en formation

Aux stagiaires ayant bénéficié d’un parcours de formation individualisé

Etes-vous entré en formation de manière décalée, c’est-à-
dire après les autres ?

Base répondants : 569 stagiaires

93%
Votre intégration dans 
le groupe vous a-t-elle 

parue…?

Total facile

Base : 171 stagiaires entrés de manière décalée

dont 60%
« très facile »

30%
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Répartition des interviews

Objectifs de la formation, parcours individualisés et attestation de 
compétences

Satisfaction avant d’entrer en formation

Ressenti à l’entrée en formation

Ressenti pendant la formation, qualité et 
conditions de formation

Satisfaction globale vis-à-vis de la formation

Zoom sur les actions modularisées et les travailleurs handicapés
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Pendant la formation

96%

87%

87%

84%

81%

Accueil dans l'organisme de
formation

Articulation des contenus abordés
en centre et en entreprise

Nombre de formateurs

Adaptation de la formation à la
réalité métier

Durée globale de la formation

Total Satisfait dont « très 
satisfaits »

65%

47%

52%

45%

41%

Concernant maintenant votre ressenti pendant la formation…
Base répondants : 3 000
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Pendant la formation

93%

92%

87%

86%

77%

61%

Compétences sur le métier
visé

Ecoute et disponibilité

Accompagnement lors de
FOAD

Activités & supports utilisés

Accompagnement dans la
recherche de stages pratiques

Accompagnement dans la
recherche d'emploi

Total Satisfait

22% en ont bénéficié

54%
Tertiaire

Industrie
50%

52%BTP

71%
Formations 

multi-
sectorielles

65%

66%

48%

45%

33%

49%

dont « très 
satisfaits »

Poursuivons sur la qualité des formateurs… 
Base répondants : 3 000
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Pendant la formation

94%

89%

79%

Respect du planning de formation et
des horaires

Organisation administrative : 
constitution et suivi dossiers, 
transmission informations…

Locaux et équipements

dont 63%
« très satisfaits »

dont 55%
« très satisfaits »

dont 42%
« très satisfaits »

Concernant maintenant les conditions de formation… 
Base répondants : 3 000
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Répartition des interviews

Objectifs de la formation, parcours individualisés et attestation de 
compétences

Satisfaction avant d’entrer en formation

Ressenti à l’entrée en formation

Ressenti pendant la formation, qualité et conditions de formation

Satisfaction globale vis-à-vis de la formation

Zoom sur les actions modularisées et les travailleurs handicapés
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Satisfaction globale vis-à-vis de la formation

Pour conclure, d’une manière générale, diriez-vous de cette formation 
que vous en êtes … ?

Base répondants : 3 000

Très satisfait Assez satisfait

Peu satisfait Pas du tout satisfait

37%

51%

88
%

9%
4%

SATISFACTION GLOBALE

Sous-total « satisfait »
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Répartition des interviews

Objectifs de la formation, parcours individualisés et attestation de 
compétences

Satisfaction avant d’entrer en formation

Ressenti à l’entrée en formation

Ressenti pendant la formation, qualité et conditions de formation

Satisfaction globale vis-à-vis de la formation

Zoom sur les actions modularisées et les 
travailleurs handicapés
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Focus sur les ACTIONS MODULAIRES (1/3)

44% stagiaires ayant bénéficié d’actions modulaires

Insertion : 36%Qualification : 64%

79%

Tertiaire Agriculture Industrie

2% 1%8%

Multi-
sectorielle

10%

BTP

21% des stagiaires ont bénéficié d’un parcours de formation 
individualisé contre 18% pour les actions non modularisées

Qualification

Actions 
modulaires : 24%

Actions 
modulaires : 19%

Actions non 
modulaires : 20%

Actions non 
modulaires. : 16%

Insertion
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Focus sur les ACTIONS MODULAIRES (2/3)

Actions 
modularisées : 

88%

Actions non 
modularisées : 

87%

POSITIONNEMENT : A votre entrée, le 
formateur a-t-il fait un point avec vous 

sur vos besoins de formation en lien 
avec votre projet et vos expériences ?

Insertion : 
92%

Qualification : 
85%

Insertion : 
92%

Qualification : 
80%

Actions 
modularisées : 

83%

Actions non 
modularisées : 

85%

Insertion : 
83%

Qualification : 
83%

Insertion : 
88%

Qualification : 
82%

Êtes-vous satisfait de 
« L’adaptation de la 

formation à la réalité du 
métier » ?
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Focus sur les ACTIONS MODULAIRES (3/3)

Actions 
modula-
risées : 

88%

Actions 
non 

modula-
risées : 

87%

Êtes-vous satisfait de 
« L'articulation des 

contenus abordés en 
centre et en entreprise » ?

Insertion : 
89%

Qualif. : 
88%

Insertion : 
89%

Qualif. : 
85%

Êtes-vous satisfait de 
« L'accompagnement 
dans la recherche de 
stages pratiques » ?

Actions 
modula-
risées : 

75%

Actions 
non 

modula-
risées : 

79%

Insertion : 
80%

Qualif. : 
72%

Insertion : 
82%

Qualif. : 
75%

Actions 
modula-
risées : 

59%

Actions 
non 

modula-
risées : 

62%

Insertion : 
67%

Qualif. : 
54%

Insertion : 
69%

Qualif. : 
52%

Êtes-vous satisfait de 
« L'accompagnement 

dans la recherche 
d'emploi » ?
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Focus sur TRAVAILLEURS HANDICAPÉS (1/3)

Niveau de satisfaction 
globale : 

85% 

contre 88% tous 
stagiaires confondus.
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Focus sur TRAVAILLEURS HANDICAPÉS (2/3)

94%

88%

86%

84%

80%

78%

76%

Règlement intérieur

Objectifs de la formation

Contenu de formation
& planning

Méthodes de travail
utilisées

Modalités de validation

Rémunération,
protection sociale,…

Débouchés en termes de
métiers

Total bien informés

Ont fait un point à 
l’entrée en formation 

avec le formateur :
81% 

(87% au global). 

Ont jugé le parcours en 
adéquation avec leurs 

besoins : 76% 
(82% au global).
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95%

87%

85%

82%

77%

Accueil dans
l'organisme

Articulation
contenu centre -

entreprise

Nombre de
formateurs

Adaptation
formation /

réalité métier

Durée globale
de la formation

Focus sur TRAVAILLEURS HANDICAPÉS (3/3) % satisfaits

93%

92%

79%

87%

71%

61%

Ecoute et
disponibilité

Compétences /
métier visé

Accompa-
gnement /

FOAD

Activités &
supports

Accompa-
gnement /

stages

Accompa-
gnement /

emploi

94%

83%

74%

Respect planning
formation /

horaires

Organisation
administrative

Locaux et
équipements

PENDANT LA 
FORMATION

QUALITÉ DU 
FORMATEUR

CONDITIONS 
FORMATION

28% en ont bénéficié
(vs 22% au global)
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SYNTHÈSE DES RÉSULTATS

ENQUÊTE DE SATISFACTION
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Ce qu’il faut retenir pour l’avenir

88% : taux de 

satisfaction globale

82%

87%

90%

86%

91%
88%

FREF : 
91%

90%
Tertiaire

Agriculture

Industrie

97%

78%

86%Multisectorielle

82%BTP
Insertion : 

86%

Qualification : 
89%
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Ce qu’il faut retenir pour l’avenir

Le parcours métiers 2014-2015 : de très bons taux de 
satisfaction et quelques pistes de progrès

Encore mieux expliquer les 

débouchés métiers en 

amont de la formation

Rallonger la durée de certaines 
formations, jugée trop courte une 

fois effectuée (réalité ou ressenti, 
impact du positionnement sur la durée 

et le suivi du parcours)

Moderniser les locaux & 
équipements parfois jugés 

obsolètes sur le matériel 
informatique et l’absence de 
salle de pause/restauration.
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Ce qu’il faut retenir pour l’avenir

Le parcours métiers 2014-2015 : de très bons taux de 
satisfaction et quelques pistes de progrès

Accompagnement à la 
recherche d’emploi 

(modalités 
d’accompagnement)

Accompagnement dans la 
recherche de stages pratiques 

(modalités d’accompagnement et 
articulation temps en 

centre/entreprise)

Encore mieux adapter la 
formation à la réalité des 

métiers (référentiels d’activité et 

de certification, articulation temps 
en centre/entreprise)


